

COMUNE DI CAPPELLE SUL TAVO (Provincia di Pescara)

AVVISO PUBBLICO

MISURE URGENTI DI SOLIDARIETA' ALIMENTARE E DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE PER IL PAGAMENTO DELLE UTENZE DOMESTICHE TARI PER CITTADINI IN DIFFICOLTA' ECONOMICA CAUSA EMERGENZA COVID19 ART.53 DEL D.L. 25 MAGGIO 2021, n.73

PROROGA DEL TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE

Richiamata la deliberazione di Giunta comunale n. 88 del 24.11.2021 con la quale l'Amministrazione comunale di Cappelle sul Tavo ha disposto le linee guida finalizzate a sostenere i nuclei familiari che versino in condizioni economiche precarie a causa degli effetti dell'emergenza sanitaria attraverso l'erogazione di un contributo per abbattere i costi sostenuti per il pagamento della TARI anni 2020 e 2021.

Visto l'avviso pubblico in data 30.11.2021 avente ad oggetto "MISURE URGENTI DI SOLIDARIETA' ALIMENTARE E DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE PER IL PAGAMENTO DELLE UTENZE DOMESTICHE TARI PER CITTADINI IN DIFFICOLTA' ECONOMICA CAUSA EMERGENZA COVID19 ART.53 DEL D.L. 25 MAGGIO 2021, n.73" pubblicato in pari data sul sito internet istituzionale del Comune di Cappelle sul Tavo – sezione amministrazione trasparente – con il quale si fissava il termine per la presentazione delle richieste di contributo alle ore 12.00 del 30.12.2021;

Richiamata, inoltre, la deliberazione della Giunta comunale n. 99 del 29.12.2021 con la quale l'Amministrazione comunale, al fine di dare maggiore pubblicità all'erogazione di tale misura di sostegno economico e favorire, in tal modo, la più ampia partecipazione al bando in oggetto, ha disposto la proroga del termine di presentazione delle istanze alle ore 12.00 del 31.01.2022;

COMUNICA

Che il termine di presentazione delle istanze da parte dei soggetti interessati all'ottenimento dei contributi in oggetto è prorogato alle ore 12.00 del 31.01.2022.

Per l'ottenimento del contributo è necessario utilizzare l'apposita modulistica predisposta dall'Ente e seguire le modalità indicate nell'avviso pubblico del 30.11.2021 avente ad oggetto "MISURE URGENTI DI SOLIDARIETA' ALIMENTARE E DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE PER IL PAGAMENTO DELLE UTENZE DOMESTICHE TARI PER CITTADINI IN DIFFICOLTA' ECONOMICA CAUSA EMERGENZA COVID19 ART. 53 DEL D.L. 25 MAGGIO 2021, n.73".

Le domande dovranno pervenire al Comune di Cappelle sul Tavo attraverso il seguente indirizzo di posta elettronica certificata: cappellesultavo@pec.it ovvero essere consegnate a mano presso l'Ufficio Protocollo dell'Ente.

Cappelle sul Tavo, lì 30.12.2021